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１２. スポーツに関することについて 
（１）大規模スポーツイベント開催の認知度 

◇ 「宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース クリテリウム」が６割半ば 

問４０ 本市では，様々な大規模スポーツイベントを開催していますが，以下のうちあなたが知っている

ものはどれですか。 （○はいくつでも） 

  n=439 

１ ＦＩＢＡ３ｘ３ワールドツアー宇都宮オープナー 
（会場：宇都宮二荒山神社大鳥居前） 

46.2% 

２ 宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース クリテリウム 
（会場：中心市街地） 

66.1% 

３ 宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース ロードレース 
（会場：宇都宮市森林公園） 

64.9% 

４ 宇都宮シクロクロス 
（会場：道の駅うつのみやろまんちっく村） 

14.1% 

５ どれも知らない 20.3% 

 （無回答） 0.7% 

＜図Ⅳ－１２－１＞全体 

 

ＦＩＢＡ３ｘ３ワールドツアー宇都宮オープナー
（会場：宇都宮二荒山神社大鳥居前） 

宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース 
クリテリウム（会場：中心市街地） 

宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース 

ロードレース（会場：宇都宮市森林公園） 

宇都宮シクロクロス 

（会場：道の駅うつのみやろまんちっく村） 

どれも知らない 

（無回答） 

 

本市の大規模スポーツイベント開催で知っているものは，「宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース 

クリテリウム（会場：中心市街地）」が 66.1％で最も高く，次いで「宇都宮ジャパンカップサイクルロード

レース ロードレース（会場：宇都宮森林公園）が 64.9％，「ＦＩＢＡ３ｘ３ワールドツアー宇都宮オープ

ナー（会場：宇都宮二荒山神社大鳥居前）」が 46.2％と続いた。（図Ⅳ－１２－１） 
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（２）大規模スポーツイベントの会場観戦があるか 

◇ 「宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース クリテリウム」が３割弱 

問４１ 問４０でいずれかを「知っている」と回答した方にお伺いします。それぞれ知っている大規模ス 

ポーツイベントについて，会場で観戦したことはありますか。 

  （問４０で知っていると回答したそれぞれの項目ごとに〇は１つ） 

 

 項目 ある ない 無回答 合計 

１ ＦＩＢＡ３ｘ３ワールドツアー宇都宮オープナー n=203 17.2% 80.3% 2.5% 100.0% 

２ 宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース クリテリウム n=290 26.6% 70.7% 2.8% 100.0% 

３ 宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース ロードレース n=285 17.5% 78.2% 4.2% 100.0% 

４ 宇都宮シクロクロス n=62 9.7% 79.0% 11.3% 100.0% 

 
 

＜図Ⅳ－１２－２＞全体 

 

ＦＩＢＡ３ｘ３ワールドツアー宇都宮オープナー 

宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース 
クリテリウム 

宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース 

ロードレース 

宇都宮シクロクロス 

 

知っている大規模スポーツイベントを，会場で観戦したことがあるかについては，「宇都宮ジャパンカッ

プサイクルロードレース クリテリウム」が 26.6％，「宇都宮ジャパンカップサイクルロードレース ロー

ドレース」が 17.5％，「ＦＩＢＡ３ｘ３ワールドツアー宇都宮オープナー」が 17.2％，「宇都宮シクロクロ

ス」が 9.7％であった。（図Ⅳ－１２－２） 
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（３）スポーツイベントを観戦するための要素 

◇ 「駐車場など充実した交通環境」が約６割 

問４２ 問４１でいずれかに「ない」と回答した方にお伺いします。どのような要素があればスポーツイ

ベントに行こうと思いますか。 （○はいくつでも） 

  n=303 

１ よりハイレベルなチーム・選手 7.6% 

２ 複数のスポーツイベントを楽しめる 9.2% 

３ 音楽や食を楽しめる 25.7% 

４ 駐車場など充実した交通環境 59.7% 

５ その他 14.5% 

 （無回答） 13.5% 

 

＜図Ⅳ－１２－３＞全体 

 

よりハイレベルなチーム・選手 

複数のスポーツイベントを楽しめる 

音楽や食を楽しめる 

駐車場など充実した交通環境 

その他 

（無回答） 

 

スポーツイベントに行こうと思う要素については，「駐車場など充実した交通環境」が59.7％で最も高く，

次いで「音楽や食を楽しめる」が 25.7％であった。（図Ⅳ－１２－３） 
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（４）スポーツに関する指導を行ってみたいか 

◇ 「行いたくない」が６割強 

問４３ 今後，スポーツに関する指導を行ってみたいと思いますか。 

※ スポーツに関する指導経験とは，資格の有無に関係なく，個人や団体への技術的指導や監督・
コーチなどの役割を担ったことがあるということを経験があるとします。 （○は１つ） 

  n=439 

１ 指導経験（※）があり，今後も行ってみたい 1.6% 

２ 指導経験はないが，今後は行ってみたい 3.9% 

３ 行いたくない 62.2% 

４ どちらともいえない 23.2% 

 （無回答） 9.1% 

 

＜図Ⅳ－１２－４＞全体 

 

今後，スポーツに関する指導を行ってみたいかについては，「行いたくない」が 62.2％で最も高く，次い

で「どちらともいえない」が 23.2％であった。（図Ⅳ－１２－４） 

 

＜参考＞ 

性別・年齢別でみると，「行いたくない」は，＜女性 10 歳代＞が 100.0％，＜女性 30 歳代＞が 89.5％で

あった。「どちらともいえない」は＜男性 50歳代＞が 50.0％で最も高く，次いで＜男性 60歳代＞が 36.4％

であった。（図Ⅳ－１２－５） 

職業別でみると，「行いたくない」は＜農林水産業従事者＞が 75.0％で最も高く，＜家事に専念している

主婦，主夫＞が 74.1％であった。「どちらともいえない」は＜管理職＞が 56.3％で最も高く，次いで＜自営

業・サービス業従事者＞が 33.3％であった。（図Ⅳ－１２－５） 

居住地域別でみると，「行いたくない」は＜本庁（周辺）＞が 72.0％で最も高く，次いで＜上河内・河内

地域＞が 68.2％であった。「どちらともいえない」は＜本庁（都心）＞が 36.8％で最も高く，次いで＜西部

地域＞が 32.3％であった。（図Ⅳ－１２－５） 

  

指導経験があり，

今後も行ってみたい
1.6%

指導経験はないが，
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3.9%
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62.2%

どちらともいえない
23.2%

無回答
9.1%

n=439
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＜図Ⅳ－１２－５＞性別・年齢別／職業別／居住地域別 

 

 

 

全体 (439) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (181) 

10 歳代 (3) 

20 歳代 (17) 

30 歳代 (21) 

40 歳代 (25) 

50 歳代 (26) 

60 歳代 (33) 

70 歳代 (41) 

80 歳以上 (15) 

女性(計) (247) 

10 歳代 (3) 

20 歳代 (12) 

30 歳代 (19) 

40 歳代 (39) 

50 歳代 (43) 

60 歳代 (43) 

70 歳代 (53) 

80 歳以上 (35) 

その他 (5) 

【職業別】  

専門職 (10) 

管理職 (16) 

事務・技術職 (92) 

販売・生産・労務職 (40) 

農林水産業従事者 (4) 

自営業・サービス業従事者 (24) 

家事に専念している主婦，主夫 (58) 

パート従事者 (49) 

学生 (7) 

無職 (116) 

その他 (14) 

【居住地域別】  

本庁（都心） (38) 

本庁（周辺） (93) 

東部地域 (43) 

西部地域 (65) 

南部地域 (58) 

北部地域 (40) 

上河内・河内地域 (44) 
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指導経験があり，今後も行ってみたい 指導経験はないが，今後は行ってみたい 行いたくない どちらともいえない 無回答
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（５）アーバンスポーツに関心があるか 

◇ 「まったく関心がない」が約５割 

問４４ アーバンスポーツ（※）に関心がありますか。 

※ アーバンスポーツとは「２０２０年東京オリンピック・パラリンピック競技会」において採
用された，スケートボード，スポーツクライミング，３人制バスケットボール，ＢＭＸなどをは
じめとした，気軽に楽しめるような都市型スポーツのことです。 （○は１つ） 

  n=439 

１ 自ら行うことに関心がある 2.5% 

２ 観戦することに関心がある 39.9% 

３ 自ら行うこと，観戦することどちらも関心がある 5.2% 

４ まったく関心がない 49.2% 

 （無回答） 3.2% 

 

＜図Ⅳ－１２－６＞全体 

 

 

アーバンスポーツに関心があるかについては，「まったく関心がない」が 49.2％で最も高く，次いで

「観戦することに関心がある」が 39.9％であった。（図Ⅳ－１２－６） 

 

＜参考＞ 

性別・年齢別でみると，「まったく関心がない」は＜男性 80歳以上＞が 73.3％で最も高く，次いで＜女性

30 歳代＞が 68.4％であった。「観戦することに関心がある」は＜女性 60歳代＞が 55.8％で最も高く，次い

で＜女性 40歳代＞が 51.3％であった。（図Ⅳ－１２－７） 

職業別でみると，「まったく関心がない」は＜その他＞を除くと，＜家事に専念している主婦，主夫＞が

55.2％で最も高く，＜販売・生産・労務職＞が 55.0％であった。「観戦することに関心がある」は＜農林水

産業従事者＞が 75.0％で最も高く，次いで＜学生＞が 57.1％であった。（図Ⅳ－１２－７） 

居住地域別でみると，「まったく関心がない」は＜本庁（都心）＞が 63.2％で最も高く，次いで＜南部地

域＞が 55.2％であった。「観戦することに関心がある」は＜本庁（周辺）＞が 47.3％で最も高く，次いで 

＜東部地域＞が 44.2％であった。（図Ⅳ－１２－７）  

自ら行うことに関心がある
2.5%

観戦することに

関心がある
39.9%

自ら行うこと，観戦すること

どちらも関心がある
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まったく関心がない
49.2%

無回答
3.2%

n=439
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＜図Ⅳ－１２－７＞性別・年齢別／職業別／居住地域別 

 

 

 

全体 (439) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (181) 

10 歳代 (3) 

20 歳代 (17) 

30 歳代 (21) 

40 歳代 (25) 

50 歳代 (26) 

60 歳代 (33) 

70 歳代 (41) 

80 歳以上 (15) 

女性(計) (247) 

10 歳代 (3) 

20 歳代 (12) 

30 歳代 (19) 

40 歳代 (39) 

50 歳代 (43) 

60 歳代 (43) 

70 歳代 (53) 

80 歳以上 (35) 

その他 (5) 

【職業別】  

専門職 (10) 

管理職 (16) 

事務・技術職 (92) 

販売・生産・労務職 (40) 

農林水産業従事者 (4) 

自営業・サービス業従事者 (24) 

家事に専念している主婦，主夫 (58) 

パート従事者 (49) 

学生 (7) 

無職 (116) 

その他 (14) 

【居住地域別】  

本庁（都心） (38) 

本庁（周辺） (93) 

東部地域 (43) 

西部地域 (65) 

南部地域 (58) 

北部地域 (40) 

上河内・河内地域 (44) 
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自ら行うことに関心がある 観戦することに関心がある 自ら行うこと，観戦することどちらも関心がある まったく関心がない 無回答


